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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan :  SDN 3 Banjar Jawa 

Kelas / Semester :  III (Tiga) / 2 

Tema / Sub Tema :  5. Cuaca / 1. Keadaan Cuaca 

Pembelajaran / Alokasi Waktu :  2 / 1 Hari 

  

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Dengan kegiatan diskusi bersama, siswa mampu memberikan contoh sikap bersatu dalam 

keberagaman di lingkungan sekitar dengan baik. 

2. Dengan kegiatan bertukar informasi, siswa dapat membuat daftar sikap bersatu dalam 

keberagaman di lingkungan sekitar dengan tepat. 

3. Dengan kegiatan mencari kata, siswa dapat menemukan kata mengenai keadaan cuaca dengan 

tepat. 

4. Dengan kegiatan menceritakan kembali isi bacaan, siswa dapat menentukan pokok-pokok 

informasi mengenai keadaan cuaca dengan benar. 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Siswa diminta untuk melakukan diskusi tentang daerah asal masing-masing. 

2. Siswa membuat tabel asal daerah serta makanan khas daerahnya. 

3. Beberapa perwakilan siswa diminta untuk menyampaikan hasil diskusi di depan kelas. 

4. Guru memberikan sedikit penjelasan tentang keragaman yang dimiliki oleh setiap orang. 

5. Secara berkelompok, siswa diminta untuk mengamati keadaan cuaca. 

6. Siswa diminta untuk membuat percakapan berkaitan dengan keadaan cuaca yang mereka alami. 

7. Secara bergantian, masing-masing kelompok diminta untuk menyampaikan percakapannya di 

depan kelas. 

 

C. PENILAIAN 

 Penilaian Sikap:  

 Observasi selama kegiatan berlangsung. 

 Penilaian Pengetahuan: 

 Menjawab pertanyaan lisan sesuai dengan materi yang diberikan saat kegiatan berlangsung. 

 Penilaian Keterampilan: 

 Melakukan percakapan secara berkelompok di depan kelas dengan intonasi yang benar dan 

volume suara yang jelas. 
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